



平成30年6月29日

各位

会社名 株式会社トライアンフコーポレーション  
 代表者名 代表取締役 小澤 勝  
 (コード番号 3651 TOKYO PRO Market)  
 問合せ先 経営管理部 部長 末次 達也  
 (TEL 03-5332-6751)

(訂正) 「平成30年9月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結) 」の一部訂正に関するお知らせ

平成30年5月15日に発表した表記開示資料について、一部に訂正すべき事項が生じたのでお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

(1) 【サマリー情報】

1. 平成30年9月期第2四半期の連結業績 (平成29年10月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績 (累計)

<訂正前>

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年9月期第2四半期	1,140	1.1	<u>90</u>	<u>7.9</u>	<u>107</u>	<u>42.5</u>	<u>86</u>	<u>81.9</u>
29年9月期第2四半期	1,128	42.8	84	323.6	75	495.6	47	934.1

(注) 包括利益 30年9月期第2四半期 74百万円 (72.2%) 29年9月期第2四半期 43百万円 (813.8%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年9月期第2四半期	<u>82.58</u>	<u>69.32</u>
29年9月期第2四半期	45.95	38.50

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
30年9月期第2四半期	2,639	<u>348</u>	<u>13.2</u>
29年9月期	2,553	273	10.7

(参考) 自己資本 30年9月期第2四半期 348百万円 29年9月期 273百万円

<訂正後>

(1) 連結経営成績 (累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年9月期第2四半期	1,140	1.1	88	5.2	87	15.4	72	52.2
29年9月期第2四半期	1,128	42.8	84	323.6	75	495.6	47	934.1

(注) 包括利益 30年9月期第2四半期 72百万円 (72.2%) 29年9月期第2四半期 43百万円 (813.8%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年9月期第2四半期	69.08	57.99
29年9月期第2四半期	45.95	38.50

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
30年9月期第2四半期	2,639	346	13.1
29年9月期	2,553	273	10.7

(参考) 自己資本 30年9月期第2四半期 346百万円 29年9月期 273百万円

(2) 【添付資料】 2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

<訂正前>

(略)

以上の結果、当社グループの当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,140,818 千円 (前年同四半期比 1.1%増)、営業利益 90,671 千円 (前年同四半期比 7.9%増)、EBITDA (注1) 116,916 千円、EBITA (注2) 107,613 千円 (前年同四半期比 8.2%増)、経常利益 107,583 千円 (前年同四半期比 42.5%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益 86,214 千円 (前年同四半期比 81.9%増) となりました。

(注1) EBITDAは、営業利益に減価償却費 (有形固定資産および無形固定資産) を加算した額です。

(注2) EBITAは、営業利益に減価償却費 (無形固定資産) を加算した額です。

<訂正後>

(略)

以上の結果、当社グループの当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,140,818 千円 (前年同四半期比 1.1%増)、営業利益 88,471 千円 (前年同四半期比 5.2%増)、EBITDA (注1) 114,716 千円、EBITA (注2) 105,413 千円 (前年同四半期比 6.0%増)、経常利益 87,141 千円 (前年同四半期比 15.4%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益 72,122 千円 (前年同四半期比 52.2%増) となりました。

(注1) EBITDAは、営業利益に減価償却費 (有形固定資産および無形固定資産) を加算した額です。

(注2) EBITAは、営業利益に減価償却費 (無形固定資産) を加算した額です。

## (3) 添付資料3 ページ

## 2. 四半期連結財務諸表

## (1) 四半期連結貸借対照表

&lt;訂正前&gt;

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 29 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 30 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	717,052	612,706
受取手形及び売掛金	269,023	281,318
短期未収金	854	96,968
有価証券	—	40,914
商品及び製品	0	8,750
仕掛品	13,136	21,005
繰延税金資産	3,440	3,172
前払費用	11,338	8,803
その他	1,919	2,489
貸倒引当金	△3,944	△3,893
流動資産合計	1,012,821	1,072,236
固定資産		
有形固定資産		
建物	476,509	529,853
工具、器具及び備品	633	489
土地	721,855	747,550
その他	1,817	1,673
有形固定資産合計	1,200,815	1,279,566
無形固定資産		
のれん	195,931	178,993
その他	72	30
無形固定資産合計	196,004	179,023
投資その他の資産		
投資有価証券	105,341	65,628
長期貸付金	7,927	7,692
長期前払費用	2,815	2,491
保証金	33,030	39,186
繰延税金資産	1,843	1,249
その他	530	1,658
貸倒引当金	△8,048	△9,073
投資その他の資産合計	143,440	108,831
固定資産合計	1,540,260	1,567,420
資産合計	2,553,081	2,639,657

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 29 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 30 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	83,227	84,751
一年以内返済予定長期借入金	281,097	288,580
一年以内償還予定社債	64,000	72,000
未払金	116,568	126,536
未払費用	29,929	1,314
未払法人税等	34,116	20,105
未払消費税等	27,179	23,538
預り金	32,686	32,187
前受収益	11,470	13,481
繰延税金負債	—	6,350
受注損失引当金	—	4,700
その他	—	2
流動負債合計	680,276	673,548
固定負債		
長期借入金	1,534,593	1,592,537
社債	40,000	—
繰延税金負債	7,423	4,936
資産除去債務	11,797	13,141
その他	5,657	7,285
固定負債合計	1,599,471	1,617,900
負債合計	2,279,747	2,291,448
純資産の部		
株主資本		
資本金	32,125	32,125
資本剰余金	47,078	47,078
利益剰余金	181,602	267,817
株主資本合計	260,806	347,021
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	12,527	1,187
その他の包括利益累計額合計	12,527	1,187
純資産合計	273,333	348,208
負債純資産合計	2,553,081	2,639,657

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 29 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 30 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	717,052	612,706
受取手形及び売掛金	269,023	281,318
短期未収金	854	96,968
商品及び製品	0	8,750
仕掛品	13,136	21,005
繰延税金資産	3,440	3,172
前払費用	11,338	8,803
その他	1,919	2,489
貸倒引当金	△3,944	△3,893
流動資産合計	1,012,821	<u>1,031,322</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物	476,509	529,853
工具、器具及び備品	633	489
土地	721,855	747,550
その他	1,817	1,673
有形固定資産合計	1,200,815	1,279,566
無形固定資産		
のれん	195,931	178,993
その他	72	30
無形固定資産合計	196,004	179,023
投資その他の資産		
投資有価証券	105,341	<u>106,543</u>
長期貸付金	7,927	7,692
長期前払費用	2,815	2,491
保証金	33,030	39,186
繰延税金資産	1,843	1,249
その他	530	1,658
貸倒引当金	△8,048	△9,073
投資その他の資産合計	143,440	<u>149,745</u>
固定資産合計	1,540,260	<u>1,608,335</u>
資産合計	2,553,081	<u>2,639,657</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 29 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 30 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	83,227	<u>87,127</u>
一年以内返済予定長期借入金	281,097	288,580
一年以内償還予定社債	64,000	72,000
未払金	116,568	126,536
未払費用	29,929	1,314
未払法人税等	34,116	20,105
未払消費税等	27,179	<u>23,362</u>
預り金	32,686	32,187
前受収益	11,470	13,481
受注損失引当金	—	4,700
その他	—	2
流動負債合計	680,276	<u>669,397</u>
固定負債		
長期借入金	1,534,593	1,592,537
社債	40,000	—
繰延税金負債	7,423	<u>11,248</u>
資産除去債務	11,797	13,141
その他	5,657	7,285
固定負債合計	1,599,471	<u>1,624,212</u>
負債合計	2,279,747	<u>2,293,610</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	32,125	32,125
資本剰余金	47,078	47,078
利益剰余金	181,602	<u>253,725</u>
株主資本合計	260,806	<u>332,929</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	12,527	<u>13,117</u>
その他の包括利益累計額合計	12,527	<u>13,117</u>
純資産合計	273,333	<u>346,047</u>
負債純資産合計	2,553,081	2,639,657

(4) 添付資料5 ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

<訂正前>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成28年10月1日 至 平成29年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成29年10月1日 至 平成30年3月31日)
売上高	1,128,433	1,140,818
売上原価	792,218	833,855
売上総利益	336,214	306,963
販売費及び一般管理費	252,151	216,292
営業利益	84,063	90,671
営業外収益		
受取利息及び配当金	2,157	91
有価証券評価益	—	18,242
有価証券売却益	—	7,551
その他	2,145	1,976
営業外収益合計	4,303	27,862
営業外費用		
支払利息	10,853	9,744
その他	2,007	1,205
営業外費用合計	12,861	10,949
経常利益	75,505	107,583
特別利益		
負ののれん発生益	—	9,213
特別利益合計	—	9,213
税金等調整前四半期純利益	75,505	116,797
法人税、住民税及び事業税	19,763	20,150
法人税等調整額	9,385	10,432
法人税等合計	29,148	30,583
四半期純利益	46,356	86,214
非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△1,038	—
親会社株主に帰属する四半期純利益	47,395	86,214

<訂正後>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年10月1日 至平成29年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年10月1日 至平成30年3月31日)
売上高	1,128,433	1,140,818
売上原価	792,218	<u>827,775</u>
売上総利益	336,214	<u>313,042</u>
販売費及び一般管理費	252,151	<u>224,571</u>
営業利益	84,063	<u>88,471</u>
営業外収益		
受取利息及び配当金	2,157	91
有価証券売却益	—	7,551
その他	2,145	1,976
営業外収益合計	4,303	<u>9,619</u>
営業外費用		
支払利息	10,853	9,744
その他	2,007	1,205
営業外費用合計	12,861	<u>10,949</u>
経常利益	75,505	<u>87,141</u>
特別利益		
負ののれん発生益	—	9,213
特別利益合計	—	9,213
税金等調整前四半期純利益	75,505	<u>96,355</u>
法人税、住民税及び事業税	19,763	20,150
法人税等調整額	9,385	<u>4,082</u>
法人税等合計	29,148	<u>24,232</u>
四半期純利益	46,356	<u>72,122</u>
非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△1,038	—
親会社株主に帰属する四半期純利益	47,395	<u>72,122</u>



(5) 添付資料6 ページ

【四半期連結包括利益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

<訂正前>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成28年10月1日 至 平成29年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成29年10月1日 至 平成30年3月31日)
四半期純利益	46,356	<u>86,214</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>△2,875</u>	<u>△11,339</u>
その他の包括利益合計	<u>△2,875</u>	<u>△11,339</u>
四半期包括利益	<u>43,481</u>	<u>74,875</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	44,519	<u>74,875</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△1,038	—

<訂正後>

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成28年10月1日 至 平成29年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成29年10月1日 至 平成30年3月31日)
四半期純利益	46,356	<u>72,122</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	<u>△2,875</u>	<u>590</u>
その他の包括利益合計	<u>△2,875</u>	<u>590</u>
四半期包括利益	<u>43,481</u>	<u>72,713</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	44,519	<u>72,713</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	△1,038	—

2. 訂正の理由

「平成30年9月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、修正すべき箇所があったことが判明したため、該当箇所を訂正するものです。

以上